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La méthodologie01
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Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne 

du 12 au 13 décembre 2023.

M É T H O D O L O G I E

L’enquête a été menée auprès d’un 

échantillon de 1 006 personnes, représentatif 

de la population française âgée de 18 ans et 

plus.

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession de la personne interrogée) 

après stratification par région et catégorie 

d'agglomération.

Etude réalisée par l'Ifop pour Coriolink
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Résul tats  de l ’é tude02
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QUESTION : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, diriez-vous que vous avez tout à fait envie, plutôt envie, plutôt pas envie ou

pas du tout envie de boire une bière avec elle ?
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. Tout à fait envie . Plutôt envie . Plutôt pas envie . Pas du tout envie

Edouard Philippe

Marine Le Pen

Gabriel Attal

Emmanuel Macron

Marion Maréchal

Fabien Roussel

Bruno Le Maire

Gérald Darmanin

François Ruffin

Elisabeth Borne

Jean-Luc Mélenchon

Olivier Faure

Sandrine Rousseau

37%

35%

34%

28%

27%

25%

24%
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22%

21%

15%

14%

13%

63%

65%

66%

72%
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75%

76%

77%

78%

79%

85%

86%

87%

TOTAL 

Envie

TOTAL 

Pas envie

L a  p r o p e n s i o n  à  b o i r e  u n e  b i è r e  a v e c  d i f f é r e n t e s  p e r s o n n a l i t é s  

p o l i t i q u e s
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QUESTION : Des deux personnalités suivantes, avec laquelle préféreriez-vous boire un coup ?

Gabriel 
Attal
33%

Gérald 
Darmanin

9%

!Ni l’une ni 
l’autre
58%

G a b r i e l  A t t a l  v s  G é r a l d  D a r m a n i n ,  a v e c  l e q u e l  b o i r e  u n  c o u p  ?
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QUESTION : Des deux personnalités suivantes, avec laquelle préféreriez-vous boire un coup ?

Marine Le 
Pen
27%

Marion 
Maréchal

16%

!Ni l’une ni 
l’autre
57%

M a r i n e  L e  P e n  v s  M a r i o n  M a r é c h a l ,  a v e c  l a q u e l l e  b o i r e  u n  c o u p  ?
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QUESTION : Des deux personnalités suivantes, avec laquelle préféreriez-vous boire un coup ?

François 
Ruffin
22%

Jean-Luc 
Mélenchon

12%!Ni l’une ni 
l’autre
66%

F r a n ç o i s  R u f f i n  v s  J e a n - L u c  M é l e n c h o n ,  a v e c  l e q u e l  b o i r e  u n  c o u p  ?
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QUESTION : Des deux personnalités suivantes, avec laquelle préféreriez-vous boire un coup ?

Fabien 
Roussel

24%

Sandrine 
Rousseau

8%
!Ni l’une ni 

l’autre
68%

S a n d r i n e  R o u s s e a u  v s  F a b i e n  R o u s s e l ,  a v e c  l e q u e l  b o i r e  u n  c o u p  ?
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QUESTION : Des deux personnalités suivantes, avec laquelle préféreriez-vous boire un coup ?

Edouard 
Philippe

37%

Laurent 
Wauquiez

11%

!Ni l’une ni 
l’autre
52%

E d o u a r d  P h i l i p p e  v s  L a u r e n t  W a u q u i e z ,  a v e c  l e q u e l  b o i r e  u n  c o u p  ?
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QUESTION : Pour quelle raison souhaiteriez-vous boire une bière avec une personnalité politique ? En premier ? Et en second ?

26%

27%

26%

13%

2%

2%

3%

1%

60%

57%

31%

27%

9%

7%

6%

3%

Pour vérifier sa connaissance de la vie réelle 

des gens comme vous

Pour découvrir sa vision de l'avenir du pays

Vous ne souhaitez pas boire de bière avec une 

personnalité politique

Pour mesurer la différence entre la télévision et 

la vie en vrai

Pour lui parler de votre vie personnelle

Pour lui demander un coup de pouce dans un 

problème personnel

Pour parler de sa vie personnelle

Pour faire un selfie ■ En premier

■ Total des citations

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses.

L e s  r a i s o n s  d e  b o i r e  u n e  b i è r e  a v e c  u n e  p e r s o n n a l i t é  p o l i t i q u e
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QUESTION : Et dans le cas où vous vous retrouveriez à discuter de sujets politiques avec une personnalité politique autour d’une bière, quel

sujet souhaiteriez-vous aborder ? En premier ? Et en second ?

49%

9%

12%

12%

10%

8%

73%

32%

29%

28%

21%

17%

L’inflation, l'augmentation des prix et les 

conséquences sur le pouvoir d'achat

Les difficultés de nombreux Français à se loger

Le changement climatique et les mesures 

urgentes à prendre pour le limiter

La menace terroriste, les risques d’attentat en 

vue des Jeux olympiques de Paris

La situation internationale, comme la guerre en 

Ukraine et le conflit israélo-palestinien

La prochaine élection présidentielle, en 2027 ■ En premier

■ Total des citations

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses.

L e s  s u j e t s  à  a b o r d e r  a u t o u r  d ’ u n e  b i è r e  a v e c  u n e  p e r s o n n a l i t é  

p o l i t i q u e
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